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Δήλωση Thiruvananthapuram 
 

Το 2nd Asia Regional Conference of Trade Union International (Συνταξιούχοι & Συνταξιούχοι) 

που συνδέεται με την ΠΣΟ που πραγματοποιήθηκε στην πόλη Thiruvananthapuram της Κεράλα 

της Ινδίας την 1η Οκτωβρίου 2023 είχε εξετάσει την κατάσταση που αφορά διάφορες χώρες της 

περιοχής Ασίας-Ειρηνικού σχετικά με τη σύνταξη και την κοινωνική ασφάλιση που διατίθενται 

σε ηλικιωμένους που υπηρετούν με διαφορετικές ικανότητες κατά τη διάρκεια της ενεργού 

υπηρεσιακής τους ζωής έως και 60 ετών. Το σχέδιο διακήρυξης που εγκρίθηκε εξέτασε 

ολόκληρο το υπόβαθρο και τις παρούσες συνθήκες και το μελλοντικό καθήκον που πρέπει να 

υιοθετηθεί από την περιοχή της Ασίας της TUI υπό την καθοδήγηση της ηγεσίας της ΠΣΟ και της 

TUI (P&R). 

 

Δημιουργία ξεχωριστής TUI από την ΠΣΟ: 
 

Η Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία [ΠΣΟ] είχε σωστά υποθέσει ότι απαιτείται μια 

ξεχωριστή Συνδικαλιστική Διεθνής για τους συνταξιούχους και τους συνταξιούχους για την 

οργάνωση εκατομμυρίων συνταξιούχων σε όλο τον κόσμο. Όπως αποφασίστηκε στο παγκόσμιο 

συνέδριό της, η ΠΣΟ την είχε σχηματίσει συγκαλώντας την πρώτη Διάσκεψη στη Βαρκελώνη το 

2014. Η χρονική στιγμή σχηματισμού μιας TUI για τους συνταξιούχους και τους συνταξιούχους 

έχει αποδειχθεί πιο επιτυχής, καθώς η TUI (P &R) είναι ένας αναπτυσσόμενος οργανισμός σε 

διάφορα μέρη του κόσμου. Ο ρόλος των συνταξιούχων και των συνταξιούχων στους αγώνες των 

εργαζομένων της Κολομβίας, της Γαλλίας και της Ρωσίας είναι μερικά παραδείγματα για να 

επισημάνουμε ότι οι συνταξιούχοι και οι συνταξιούχοι έχουν επίσης ενταχθεί στον αγώνα των 

εργαζομένων ενάντια στην κυβέρνηση που πάντα προσπαθεί να επιτεθεί στην τάξη μας. Στην 

Ινδία, επίσης, μια συνειδητή εργατική τάξη ενωμένη κάτω από την πλατφόρμα αρκετών 

συνδικαλιστικών κέντρων ηγείται ενός αγώνα ενάντια στην απελευθέρωση που επιδιώκει η 

κυβέρνηση της Ινδίας και η Κοινότητα των Συνταξιούχων, υπό την ηγεσία του NCCPA, στέκεται 

στο πλευρό της εργατικής τάξης της Ινδίας.  

 

Διαπιστώνοντας ότι οι συνταξιούχοι και οι συνταξιούχοι σε διάφορες χώρες στοχοποιούνται 

μαζί με την εργατική τάξη αυτών των χωρών από τις Εταιρείες του Κόσμου, η TUI(P&R) ξεκίνησε 

τις οργανωτικές της δραστηριότητες για την ένωση όλων των ταξικά συνειδητών ενώσεων 



συνταξιούχων στον κόσμο. Κατανοώντας το υπόβαθρο της κατάρρευσης του Σοσιαλιστικού 

Μπλοκ και των Επιχειρήσεων των Δυτικών Χωρών άρχισε να υπαγορεύει όρους σε όλες τις 

κυβερνήσεις των χωρών του κόσμου για να επιτεθεί στους νόμους περί εργατικής πρόνοιας και 

στους νόμους κοινωνικής ασφάλισης που εφαρμόστηκαν στο πλαίσιο της επιτυχημένης 

επανάστασης της εργατικής τάξης στην ΕΣΣΔ το 1917 και του επακόλουθου σχηματισμού ενός 

Σοσιαλιστικού Μπλοκ.  Το TUI(P&R) ξεκίνησε την αντεπίθεσή του. Ως εκ τούτου, η ΠΣΟ, η μόνη 

συνδικαλιστική ομοσπονδία ταξικής συνείδησης στον κόσμο, είχε σωστά σχηματίσει την 

TUI(P&R) κάτω από μια ομάδα με επικεφαλής  τον σύντροφο Δήμο Κουμπούρη της Ελλάδας  ως 

Πρόεδρο και τον σύντροφο Quim Boix της Ισπανίας ως Γενικό Γραμματέα για να οργανώσει τους 

συνταξιούχους και τους συνταξιούχους των διαφόρων χωρών στο δρόμο της ζύμωσης και της 

υπεράσπισης των κοινωνικών ασφαλίσεων την κατάλληλη στιγμή. 

 

Πρώτη περιφερειακή διάσκεψη Ασίας / Ειρηνικού στο Κατμαντού: 
 

Όπως αποφασίστηκε από την TUI (P &R), η πρώτη Περιφερειακή Διάσκεψη της Περιοχής Ασίας 

/ Ειρηνικού πραγματοποιήθηκε στο Κατμαντού του Νεπάλ, καθώς τέτοιες Περιφερειακές 

Διασκέψεις για διαφορετικές ηπείρους συζητήθηκαν και οργανώθηκαν σε όλο τον κόσμο. Η 

Περιφερειακή Διάσκεψη Ασίας/Ειρηνικού στο Κατμαντού διοργανώθηκε αναλόγως το 2016. 

Δεδομένου ότι η πανδημία του κορωνοϊού δεν είχε ξεσπάσει, πολλές χώρες της ηπείρου είχαν 

παρακολουθήσει τη Διάσκεψη στο Κατμαντού. Ο Πρόεδρος της TUI&P&R) σύντροφος Δήμος 

Κουμπούρης παρευρέθηκε και καθοδήγησε τις εργασίες. Η Διάσκεψη του Κατμαντού άνοιξε τα 

μάτια στις συνθήκες επίθεσης κατά της κοινωνικής ασφάλισης που επικρατούν σε διάφορες 

χώρες. Η Διακήρυξη του Κατμαντού που υιοθετήθηκε στο τέλος της Περιφερειακής Διάσκεψης 

αποφάσισε να προωθήσει τον αγώνα των συνταξιούχων μαζί με τους εργαζόμενους 

προκειμένου να υπερασπιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Η 

Διακήρυξη ζητούσε δραστηριότητες για τη σθεναρή διεκδίκηση της κοινωνικής ασφάλισης, της 

σύνταξης, της υγείας, της στέγασης, της αναψυχής-ψυχαγωγίας κ.λπ., των συνταξιούχων. Η 

Διακήρυξη καλούσε επίσης σε έντονους αγώνες ενάντια στις μηχανορραφίες των παγκόσμιων 

εταιρειών για την εξάλειψη αυτών των δικαιωμάτων στο πλαίσιο της παγκόσμιας 

καπιταλιστικής κρίσης. Η Διακήρυξη διαπίστωσε ότι η πραγματική εναλλακτική λύση είναι να 

τερματιστεί η καπιταλιστική κυριαρχία και να εγκαθιδρυθεί εργατική κυριαρχία σε όλες τις 

χώρες, καθώς όλες οι αναφορές για μεταρρυθμίσεις δεν είναι παρά επίθεση στα δικαιώματα 

των εργαζομένων και των συνταξιούχων και αύξηση των κερδών των επιχειρήσεων. Η 

εγκληματική τροποποίηση του συνταξιοδοτικού προγράμματος και η επέκταση της ηλικίας 

συνταξιοδότησης κ.λπ., δεν είναι παρά η πραγματική πρόθεση των επιχειρήσεων να 

εκμεταλλευτούν για υπερκέρδη.  

 

2ο Περιφερειακό Συνέδριο και η πρόοδος που έχει σημειωθεί μέχρι σήμερα: 
 



Τώρα συγκεντρωνόμαστε στο 2ο Περιφερειακό Συνέδριο στο Thiruvananthapuram, Κεράλα, 

Ινδία. Παρόμοια συνέδρια για την Αμερική, την Ευρώπη, τις αραβικές χώρες, τις πρώην 

σοσιαλιστικές χώρες ολοκληρώνονται πρόσφατα. Η Περιφερειακή Διάσκεψη της Αφρικής θα 

πραγματοποιηθεί επίσης σύντομα. Ως εκ τούτου, πριν από το 3ο Παγκόσμιο Συνέδριο της 

TUI(P&R) στην Ελλάδα, ολοκληρώνουμε έναν κύκλο Συνεδρίων σε επίπεδο ηπείρου και 

εξετάζουμε την πρόοδο που έχει καταγραφεί στις δραστηριότητές μας.  

 

Το βασικό μας καθήκον σε αυτό το Περιφερειακό Συνέδριο της Ασίας είναι να αναλύσουμε την 

πρόοδο των δραστηριοτήτων μας και την ανάπτυξη της οργάνωσης στην ήπειρό μας.  

 

Έχουμε αυξήσει τις δραστηριότητές μας της TUI (P &R) στην Ινδία. Προηγουμένως, οι εκκλήσεις 

της TUI(P&R), ειδικά αυτή της Παγκόσμιας Ημέρας Συνταξιούχων της 1ης Οκτωβρίου, δεν 

τηρούνταν τόσο διαδεδομένες μέχρι τώρα. Τώρα κρατάμε σε πολλά μέρη της τεράστιας χώρας. 

Σχεδόν οι θυγατρικές του NCCPA εκτελούν την κλήση του TUI (P &R) με τις ομοϊδεάτες ενώσεις 

συνταξιούχων. Σε κράτη όπως το Tamilnadu, ακόμη και οι συνταξιούχοι της κρατικής 

κυβέρνησης που εκπροσωπούν τους δασκάλους, το συμβούλιο ηλεκτρισμού, τις μεταφορές 

κ.λπ. συνδέονται μαζί με τις θυγατρικές NCCPA. Στην πολιτεία της Κεράλα οι θυγατρικές του 

NCCPA πραγματοποιούν την πρόσκληση από κοινού σε όλες τις επαρχίες της Κεράλα. Ομοίως 

στη Δυτική Βεγγάλη. Jharkhand, Andhra, Uttar Pradesh, Madhya Pradesh δηλώνει ότι η έκκληση 

παρατηρείται σε πολλά μέρη με ενθουσιασμό και οι συνταξιούχοι βασικά θέματα όπως η 

αξιοπρεπής σύνταξη. Καλό Medicare; Αναδεικνύονται θέματα Αξιοπρεπούς Στέγασης, 

Μετακίνησης και Πόσιμου Πόσιμου Νερού μαζί με θέματα Συνταξιούχων των αντίστοιχων 

χωρών και οργανώνονται προγράμματα. Οι φωτογραφίες των παρατηρούμενων προγραμμάτων 

αποστέλλονται επίσης στα κεντρικά γραφεία της TUI (P&R).  

 

Οι εκκλήσεις της TUI (P&R) ειδικά η πρόσκληση για την 1η Οκτωβρίου αποστέλλονται σε πολλές 

χώρες αυτής της περιοχής, όπου έχουμε πρόσβαση σε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Δυστυχώς, δεν λαμβάνουμε ανατροφοδότηση από πολλές χώρες. Επομένως, δεν είμαστε σε 

θέση να εξηγήσουμε την εξάπλωση των δραστηριοτήτων σε αυτήν την περιοχή με συγκεκριμένο 

τρόπο. Γνωρίζουμε ότι οι δραστηριότητες της ΠΣΟ αυξάνονται σε πολλές χώρες της περιοχής. 

Αλλά ο δεσμός με τις οργανώσεις συνταξιούχων πολλών χωρών αυτής της περιοχής της Ασίας 

είναι πολύ αδύναμος και οι επαφές τόσο με την έδρα της TUI (P&R) όσο και με τον συντονιστή 

της Ασίας είναι αδύναμες. Η ΠΣΟ θα πάρει πολύ σοβαρά αυτό το φαινόμενο και θα δώσει εντολή 

σε όλα τα Σωματεία της Εργατικής Τάξης της περιοχής να φροντίσουν για τη σύνδεση με τους 

Συλλόγους Συνταξιούχων της αντίστοιχης χώρας με την TUI(P&R) έτσι ώστε να αναπτυχθεί μια 

υγιής δραστηριότητα και σε αυτή την περιοχή. 

.  

Γενική Εμπειρία 2ου Συνεδρίου Περιοχής Ασίας: 
 



Οι συζητήσεις σε αυτό το 2ο Συνέδριο και η πείρα που αποκτήσαμε μέσα από τις 

δραστηριότητές μας έδειξαν πέρα από κάθε αμφιβολία ότι η επίθεση στο Συνταξιοδοτικό και 

την Κοινωνική Ασφάλιση είναι καθολική και οι κυβερνήσεις όλων των χωρών, εκτός από εκείνες 

τις μετρήσιμες χώρες που ακολουθούν το σοσιαλισμό ως δρόμο ανάπτυξής τους, καταφεύγουν 

στην αρπαγή αυτών των δικαιωμάτων των συνταξιούχων. Η αρχή της αυτοσυνεισφοράς κατά τη 

διάρκεια του χρόνου υπηρεσίας του εργατικού δυναμικού έχει γίνει κοινή σε όλες τις χώρες. Τα 

χρήματα που συλλέγονται έτσι από την εργατική τάξη και επίσης τα χρήματα που δίνονται από 

τις αντίστοιχες κυβερνήσεις δίνονται σε ιδιωτικούς παίκτες και επενδύονται στην αγορά 

μετοχών ως κεφάλαιο για κερδοσκοπικές συναλλαγές. Προκειμένου να αυξηθεί αυτό το ποσό, 

η ηλικία συνταξιοδότησης των εργαζομένων αυξάνεται σε διάφορες χώρες. Κατά ειρωνικό 

τρόπο, ορισμένα μεγάλα συνδικάτα, όπως στη Νότια Κορέα, απαιτούν να κατέβουν σε απεργία 

εάν δεν αυξηθεί η ηλικία συνταξιοδότησης. Αυτή η τάση δεν είναι προς το συμφέρον μας και 

αυτή η διάσκεψη καταδικάζει απερίφραστα την τάση ως θύμα μόνο των μηχανορραφιών των 

επιχειρήσεων. Αυτή η διάσκεψη έχει την ακλόνητη άποψη ότι κάθε προσπάθεια αύξησης της 

ηλικίας συνταξιοδότησης πρέπει να αντισταθεί συλλογικά.  

 

Είναι σαφές από τις συζητήσεις αυτού του Συνεδρίου ότι τα εργασιακά δικαιώματα, η εργασιακή 

πρόνοια, η ιδιωτικοποίηση του δημόσιου τομέα και των κυβερνητικών θεσμών, η άρνηση των 

μόνιμων ευκαιριών απασχόλησης στους ανέργους και η αύξηση της εργολαβίας για να 

βοηθήσουν τις επιχειρήσεις να μοιραστούν οποιεσδήποτε ευθύνες με το εργατικό δυναμικό, 

ακόμη και στα γηρατειά τους, είναι ο γενικός χαρακτήρας του σημερινού κόσμου. Η σύνταξη και 

η κοινωνική ασφάλιση που οφείλεται στους εργαζόμενους στα γηρατειά τους στερούνται τώρα 

και η ευθύνη να φροντίζουν τον εαυτό τους στα γηρατειά τους αρνούνται οι κυβερνήσεις και οι 

εργοδότες. Ως εκ τούτου, η άρνηση σύνταξης και κοινωνικής ασφάλισης στους ηλικιωμένους 

συνδέεται με το ζήτημα της ιδιωτικοποίησης και της εργολαβίας και της μείωσης της κανονικής 

απασχόλησης στο Δημόσιο και στο Δημόσιο τομέα. Ο ρόλος των Εργατικών Συνδικάτων στην 

καταπολέμηση της απειλής και στη βοήθεια για τη δημιουργία ενώσεων συνταξιούχων ανδρών 

και τη σύνδεσή τους κάτω από τη Διεθνή Συνδικαλιστική Οργάνωση (Συνταξιούχοι & 

Συνταξιούχοι) είναι πολύ σημαντικός, ενώ αγωνίζονται για καλύτερη κοινωνική ασφάλιση στο 

τέλος της υπηρεσίας.  

 

Οι παρεμβάσεις σε αυτό το Περιφερειακό Συνέδριο αποκαλύπτουν επίσης την έλλειψη ιατρικών 

απαιτήσεων για τους ηλικιωμένους μετά τη συνταξιοδότηση. Στην Ινδία, τμήματα όπως οι 

συνταξιούχοι EPF λαμβάνουν λιγότερο από 1000 / ή 500 / - μηνιαία σύνταξη και στερούνται 

πολλών ιατρικών ευκαιριών. Ομοίως, οι συνταξιούχοι του Εθνικού Συνταξιοδοτικού 

Συστήματος, το οποίο συνεπάγεται μηνιαία εισφορά 10% του μισθού τους καθ' όλη τη διάρκεια 

της υπηρεσίας τους, δεν λαμβάνουν σχεδόν καθόλου σύνταξη, σε πολλές περιπτώσεις 

μικρότερη από 2000/- μηνιαίως. Η αναθεώρηση της σύνταξης στους συνταξιούχους BSNL και 

MTNL, που οφείλεται από το 2017, εξακολουθεί να απορρίπτεται. Το ίδιο ισχύει και για την 

περίπτωση της αναπροσαρμογής των συντάξεων των συνταξιούχων των τραπεζών.  Οι 

συνταξιούχοι διαφορετικών τμημάτων, παρόλο που καλύπτονται από τους κανόνες CCS 



(Pension), 2021 στην Ινδία, στερούνται την ιατρική φροντίδα όπως οι συνταξιούχοι από την 

Αγιουρβέδα και άλλους αυτόνομους φορείς. Πολλοί συνταξιούχοι από την ιδιωτική 

απασχόληση μένουν χωρίς σύνταξη στα γηρατειά τους και αναγκάζονται να εργάζονται ακόμη 

και στην ηλικία των 70-80 ετών για να ταΐσουν το στομάχι τους». Γενικά, οι ιατρικές ανάγκες 

είναι σε περιορισμένη μορφή για τους ηλικιωμένους που συνταξιοδοτούνται από πολλές 

υπηρεσίες. Η ηλικία των ηλικιωμένων είναι επιρρεπής σε διάφορες ασθένειες και ειδικά σε αυτή 

την ηλικία η ιατρική περίθαλψη στερείται από τις κυβερνήσεις σε πολλές χώρες. Η εξάπλωση 

του Covid-19 είχε εκθέσει την έλλειψη ιατρικών απαιτήσεων δωρεάν στους ηλικιωμένους και 

μόνο οι πλούσιοι μπορούν να φροντίσουν τις ανάγκες υγείας τους, ενώ η εξάπλωση της 

πανδημίας ήταν γρήγορη και εξαγριωμένη. Πολλές υπανάπτυκτες χώρες δεν μπορούσαν να 

φροντίσουν τα άτομα γενικά και τους ηλικιωμένους ειδικότερα μόνο οριακά. Η ανισότητα 

μεταξύ των προηγμένων και των υπανάπτυκτων χωρών είναι εντυπωσιακά σαφής και όπου το 

Σύστημα Δημόσιας Υγείας ήταν ισχυρό, εκεί η πανδημία θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί 

καλύτερα από ό, τι οι χώρες ενθάρρυναν την τυφλή ιδιωτικοποίηση στον τομέα της υγείας. Αλλά 

αυτή η διάσκεψη αισθάνεται ότι ο κόσμος δεν έχει μάθει τα πικρά μαθήματά του.  

 

Καθήκοντα που πρέπει να εκτελεστούν από εμάς 

 

Στην παρούσα κατάσταση, οι ενώσεις συνταξιούχων πρέπει να εκτελέσουν σθεναρά τα 

ακόλουθα καθήκοντα: 

 

1. Η εργατική τάξη κάθε χώρας πρέπει να οργανωθεί ως δύναμη και να ηγηθεί του 

κινήματος της αγροτιάς, της νεολαίας, των ανοργάνωτων, των γυναικών, των φοιτητών 

και των συνταξιούχων και των οικογενειακών συνταξιούχων κλπ., και πρέπει να 

σταθούμε στο πλευρό της εργατικής τάξης στην εκτέλεση αυτού του ηράκλειου 

καθήκοντος με την ταξική μας συνείδηση και εμπειρία στο εργατικό κίνημα στο 

παρελθόν.  

2. Ένα ισχυρό κίνημα συνταξιούχων σε κάθε χώρα αυτής της περιοχής είναι υψίστης 

σημασίας, επειδή τα δικαιώματα και τα προνόμια των συνταξιούχων δέχονται σφοδρή 

επίθεση μαζί με τα μέτρα κοινωνικής πρόνοιας σύμφωνα με τις επιθυμίες των διεθνών 

επιχειρήσεων και των ελεγχόμενων χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών τους. Δεσμευόμαστε 

να εργαστούμε για τη δημιουργία της παραπάνω κατάστασης στη χώρα μας.  

3. Η TUI(P&R) εκτός από την έκδοση της έκκλησης για τήρηση της 1ης Οκτωβρίου ως 

Παγκόσμιας Ημέρας Συνταξιούχων για την ανάδειξη σημαντικών ζητημάτων 

Συνταξιούχων και Συνταξιούχων, θα πρέπει επίσης να εκδώσει εκκλήσεις για 

κινητοποίηση συνταξιούχων και συνταξιούχων ενδιάμεσα.  

4. Αυτή η Περιφερειακή Διάσκεψη θεωρεί ότι η TUI(P&R) εκδίδει το δικό της μηνιαίο 

περιοδικό σε πολλές γλώσσες για να εκπαιδεύσει τους συνταξιούχους και τους 

συνταξιούχους σε διάφορες χώρες. Το περιοδικό μπορεί να είναι αρχικά σε έντυπη 



μορφή, έτσι ώστε το περιοδικό να μπορεί να διαβαστεί από συνδρομητές σε όλο τον 

κόσμο.  

5.  Κατανοούμε τους οικονομικούς περιορισμούς που αντιμετωπίζει η TUI (P &R) και ότι η 

ποσόστωση από τα μέλη της TUI (P &R) από την Ινδία οφείλεται επίσης για τα χρόνια 

μετά τη διάσκεψη της Bokota. Δεσμευόμαστε να εκκαθαρίσουμε τα τέλη μετά από αυτή 

τη διάσκεψη. 

6. Η ανάγκη ενίσχυσης των απαιτήσεων υγείας των ατόμων μετά τη συνταξιοδότηση είναι 

πολύ σημαντική. Εξίσου σημαντική είναι η ανάγκη ενίσχυσης του Δημόσιου Συστήματος 

Υγείας. Η εργατική τάξη και η κοινότητα των συνταξιούχων και των συνταξιούχων θα 

κινητοποιηθούν για την ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και για τις 

εγκαταστάσεις Medicare στην περίοδο των ηλικιωμένων. 

7. Αυτή η Διάσκεψη κατανοεί ότι ο τερματισμός της κυριαρχίας των επιχειρήσεων και της 

κυβέρνησής τους είναι η πρωταρχική ανάγκη για την εγκαθίδρυση μιας κοινωνίας 

απαλλαγμένης από την ανθρώπινη εκμετάλλευση.  Μόνο μια τέτοια σοσιαλιστική 

κοινωνία μπορεί να εγγυηθεί τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων και να επιστρέψει 

τις συντάξεις και τις παροχές κοινωνικής ασφάλισης που αφαιρέθηκαν από τους 

συνταξιούχους. Οι συνταξιούχοι και οι συνταξιούχοι θα σταθούν στο πλευρό των 

εργαζομένων για την εγκαθίδρυση μιας τέτοιας κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση.  

8. Οι συνταξιούχοι της περιοχής της Ασίας είναι συγκριτικά χαμηλόμισθοι και λαμβάνουν 

χαμηλότερες διευκολύνσεις σε αντίθεση με τις δυτικές χώρες. Σύμφωνα με την TUI (P&R) 

οι συνταξιούχοι της Ασίας θα πρέπει να προσπαθήσουν να βελτιώσουν τα οφέλη μέσω 

των συνεπών αγώνων τους ενωμένα. Κατανοούμε ότι η Ασία είναι πληθυσμιακά, η 

μεγαλύτερη ήπειρος, και φυσικά οι συνταξιούχοι και οι συνταξιούχοι είναι σε 

μεγαλύτερο αριθμό σε αυτήν την ήπειρο. Ορισμένες Ενώσεις Συνταξιούχων δεν έχουν 

ταξική συνείδηση και το έργο των ταξικά συνειδητών Ενώσεων Συνταξιούχων σε αυτή 

την Περιφέρεια είναι εκπληκτικό. Αντιλαμβανόμαστε το καθήκον και δεσμευόμαστε να 

εκπληρώσουμε αυτό το καθήκον σε μεγάλο βαθμό. 

 

Συμπέρασμα: 

 
Αυτό το 2ο Συνέδριο της TUI(P&R) δίνει ένα σαφές κάλεσμα σε όλα τα ταξικά συνειδητά 

συνδικάτα σε διάφορες χώρες της περιοχής να βοηθήσουν στην ανάπτυξη των ενώσεων 

Συνταξιούχων και Συνταξιούχων όπως επιθυμεί η ΠΣΟ και ιδιαίτερα καλεί τους Συνταξιούχους 

και τους Συνταξιούχους να βγουν μπροστά για να σταθούν στο πλευρό των ταξικά συνειδητών 

συνδικάτων της εργατικής τάξης. Η αξιοπρεπής σύνταξη, το καλό Medicare, η αξιοπρεπής 

στέγαση, η μεταφορά, η καλή αναψυχή και ψυχαγωγία, το πόσιμο νερό είναι μερικές από τις 

βασικές ανέσεις που απαιτούνται για μια αξιοπρεπή διαβίωση. Αυτό το 2ο Συνέδριο της 

Περιφερειακής Ασίας TUI (P&R) θα συνεχίσει να αναδεικνύει αυτά τα αιτήματα της TUI(P&R)  

και να κινητοποιεί τους συνταξιούχους και συνταξιούχους της περιοχής πίσω από την εργατική 

τάξη των αντίστοιχων χωρών και να πραγματοποιεί όλες τις εκκλήσεις της TUI (P&R) να φέρει 



τις συνθήκες μας στο ίδιο επίπεδο με τους συνταξιούχους και συνταξιούχους του δυτικού 

κόσμου. 

 

«Η Δεύτερη Διάσκεψη της Ασίας καλεί τις οργανώσεις συνταξιούχων από όλη την ήπειρο να 

στείλουν αντιπροσώπους στο Τρίτο Συνέδριο της UIS, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 

στις 15-17 Απριλίου του επόμενου έτους». 

 

Συντάχθηκε από τον K.Ragavendran TUI (P&R) Asia 

Coordinator &; Εγκρίθηκε ομόφωνα από τη Διάσκεψη 

 

 
 

 

 


